



Република Србија
Град Ниш
Градска општина Пантелеј
Веће Градске општине
Број: 127 /23-01/1
Датум: 01.12.2023. године.

На основу члана 45. Статута Градске општине Пантелеј ("Сл. лист града Ниша", бр.53/17 пречишћен текст), Веће Градске општине Пантелеј, на седници одржаној 01.12.2023. доноси:

РЕШЕЊЕ

о расподели средстава по конкурсу за суфинансирање пројеката у области јавног информисања ради остваривања јавног интереса на територији Градске општине Пантелеј за 2023. године

Р.Б.	НАЗИВ МЕДИЈА, МЕСТО, ОДГ.ЛИЦЕ	ВРСТА МЕДИЈА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	ОПИС ПРОЈЕКТА (Тачка 3.1): ТЕМА, СВРХА, ЦИЉНА ГРУПА, ФОРМАТ, БР.САДРЖАЈА	ТРАЖИ ДОБИО	ОБРАЗЛОЖЕЊЕ, СТАВ, ОДЛУКА ЧЛАНОВАА КОМИСИЈЕ ЗА ОЦЕНУ МЕДИЈСКИХ ПРОЈЕКТА
01.	Зона плус Доо, Ниш, Слађана Остојић	портал	Метаморфоза Пантелеја-градња за будућност	Траје 7 мес.10 интернет текстова Тема: Проблеми, потребе и решења из свакодневног живота житеља Пантелеја	250.000 30.000	Тема прој.је актуелна, подржава јавни интерес грађана Општине. Добро разрађене прој.активности. Пројекат садржајан и добро конципиран али га буџетски трошкови не прате, посебно у делу оперативних трошкова. Комисија предлаже да се прој.подржи са 30.000 дин, уз ревизију буџета
02.	Удр.Маркер, Ниш,	Портал	Пракса у	5 мес. 7 прилога, до 5 мин.	230.500	Тема прој.одговара афирмацији

	Јована Ђорђевић	Мегафон	школама-корак ка професионално м развоју	представљање младих, на порталу Тема:практ.настава у школ.и успешни примери	70.000	позитивних примера успешних основаца у 7 пантел.школа, као вршњачких узора. Међутим пракса у школама није својствена основним већ средњим школама. С обзиром на сужабање теме, Ком.предлаже да се пројекат подржи са 70.000 дин, уз ревизију буцета.
03.	Удруж.РТВ Бум 018, Ниш, Никола Панић	Портал 018	Покрени се за Пантелеј	4 мес. 8 прилога до 10 мин.на порталу, Тема: омладински активизам и мотивација на акцију	224.000 120.000	Тема прој.је актуелна и од јавног интереса за млађу популацију Општ.Значај прој.је добро образложен као и циљне групе и резултати пројекта. Буџет је предимензиониран па Комисија предлаже да се прој.подржи са 120.000, уз ревизију буцета.
04.	Удружење Хуманис, Ниш, Марија Илић	Портал Слово југа- дигитал	Легенде Пантелеја	6 мес., 10 веб прилога/10 штампаних текстова у часопису/ Тема:узори из сенки прошлости, познати Пантелејци	180.000 50.000	Тема Легенде Пантелеја, потпуно одговара јавном интересу житеља Пантелеја, посебно младих. Циљне групе добро дефинисане јер се ослањају на традиционалне вредности и најбоље узоре у заједници. Буџет је скрман а прецизно урађен. Комисија предлаже да се прој.подржи са 50.000 дин, уз ревизију буцета.
05.	ПР Мирослав Илић радња за	Портал	Енергртски ефикасна	7 мес. 20 актуел.вести за бољу информисаност грађ.о	210.000	Тема прој.је актуелна и следи савремене захтеве али непотпуно

	Агенција за произв.кинематограф. дел аудиовизуел.производ а и тв програма-Видео визија Ниш	Белами		мин. Тема:Соц.инклузија и оснаживање рањивих група	50.000	изузетног значаја за социјално рањиве групе у Општ. Допринеће њих. афирмацији, социј.инклузији и бољој информисаности. Значај прој.је добро дефинисан а посебну вредност чини увођење нових медиј.садржаја.КОмисија предлаже да се пројекат подржи са 50.000 дин,уз ревизију буџета.
09.	Студ.инф.издав.центар Ниш, СКЦ, Дејан Костић	Портал, Пресинг магазин онлајн	Диплома за завичај	5 мес. 15 интервјуа/по 3 месечно, Тема: представљање успешних дипломаца и подст.младих на високо образовање	80.000 40.000	Тема пројекта је значајна јер високо образовање значи добар пут за развој заједнице и представља јавни интерес за студентску и ширу популацију. Успешни студенти представљају подстицај за наставак школовања и добре узоре за млађе генерације. Комисија предлаже да се пројекат подржи са 40.000 уз ревизију буџета.
10.	Бранислав Игњатовић, ПР, радња за тв прод. South media, Ниш	Преко портала Спорт југа, и на спортском Тв СОС каналу	Спорт Пантелеј- здрав живот и фер плеј	Континуитет информ.о спортским дешавањима, бмес.6 репортажа до 5 мин.	192.000 50.000	Тема Спорт у Пантелеју је наставак пројекта из претходних година. Квалитет пројекта састоји се у томе што аутори предлажу као тему интересовања аматерски, рекреативни и масовни спорт, школског и студентског карактера, као и спорт за особе са инвалидитетом. Циљне групе су прецизно одређене а динамика

						реализације добро разрађена.Иако скроман, буџет је квалитетно и прецизно урађен.Ком.предлаже да се прој.подржи са 50.000, уз ревизију буџета.
11.	ТВ Коперникус, Доо, Ниш, Владан Митић	телевизија	Спорт у Пантелеју	5 мес.10 емис. Тема: афирмација клубова и појединаца, мотивација деце за бављење спортом	250.000	Темом Спорт у Пантелеју ће се афирмисати активности спортских клубова у овој Град.општ.који су мање видљиви широј јаности а имају дугу традицију. Уз чињеницу да ће се прој.афирмисати здрави стилови живота, све то заједно чини јавни интерес за грађане ове општине.Пројекат је добро разрађен и осмишљен, што ће мотивисати младе да се активно баве спортом.Комисија предлаже да се прој.подржи са 120.000 уз ревизију буџета.
12.	Народне новине, Доо, Ниш, Видосав Радомировић	Штампани медиј	Живот је на селу	2 мес. 16 нов.текс. Тема: Позитивни примери одрживе пољопривредне производње и едукативни садржаји	250.000	Пројекат нуди едукативне новинске текстове из области пољопривреде и рурал.развоја и боље информисање сеоске популације што је од јавог интереса за Општ. Пантелеј јер на свом подручју има 12 села и 3500 домаћинстава. Добро образложен значај пројекта, стање и проблеме са којима се циљне групе суочавају, као и потребе које прозилазе из тих проблема. Буџет

					170.000	није добро образложен. Комисија предлаже да се подржи са 170.000 дин уз ревизију буџета.
13.	РТВ Белама, Доо, Ниш, Видосав Радомировић	телевизија	Посао по мери грађана	2 месеца, 16 мед.садржаја, до 5 мин. Тема: Мере активне политике запошљ. предузетничке иницијативе и лок.економ.развој	250.000	Тема прој.је значајна за добро информисање грађана које ће допринети бржем запошљавању и подстицању предузетништва и самозапошљавања. Подносилац гарантује одрживост пројекта кроз наставак емисија и по завршетку финансирања.Комисија предлаже да се подржи са 250.000 дин
					250.000	
14.	РТВ Белама, Доо, Ниш, Видосав Радомировић	радио	Запосли се паметно	3 мес. 12 радиј.емисија до 5 мин.Тема: Брже запошљавање, подстицаји и самозапошљавање	250.000	Реализацијом 12 емисија, незапосленим лицима у општ.отвориће се могућности запошљавања, путеви бржег доласка до тазних послова, мере активне политике запошавања и предузетничке иницијативе.Прој.је добро осмишљен, циљ правилно постављен а прој.активности разрађене до потребне мере. Буџет је недовољно разрађен у делу и персоналних и опеартивних трошкова.Ком.предлаже да се подржи са 80.000, уз ревизију буџета.
					80.000	
15.	ПР Ирена Ђокић	Преко	Ризница	6 мес. 8 тв прилога до 8 мин	224.400	Тема прој.је занимљива и значајна

	Јованчић, произв.тв програма Матели медиа Ниш	Нишке тв	Пантелеја	Тема: медијска презент. археолошког и култ.наслеђа на Пантелеју	50.000	јер ће афирмисати недовољно познато археолошко и култ.истор.наслеђе Општ.Пантелеј у широј јавности.Подносилац прој.ће медијске садржаје емитовати посредством већег боја медијских кућа изван Ниша. Ком.предлаже да се подржи са 50.000, уз ревизију буџета.
16.	Лела Грујић, ПР, радња за произв.тв прог. Агројуг медија, Ниш	Преко ТВ Коперникус	Потенцијали руралног туризма-Пантелеј	4 мес. 10 прилога по 3-4 мин, на ТВ Коперникус. Тема: сеоски туризам	239.000	Тема је актуелна и интересантна али подносилав пројекта није довољно добро описао стање на терену и проблеме са којима се циљне групе суочавају. Такође је недовољно образложено како би се са постојећег рудиментарног нивоа, сеоски туризам у Пантелеју видљиво унапредио, кроз наведене прој.активности али Комисија уважава иницијално скретање пажње на потенцијале и предлаже да се подржи са 30.000 уз ревизију буџета.
17.	Зона плус, Доо, Ниш, Слађана Остојић	телевизија	Знаменити Пантелејци	3 тв емис.до 24 мин. са репризом.Тема: Представљање признатих житеља као узора у заједници	250.000	Пројекат је добро образложен, јасно дефинисани циљеви, са правилно одређеним циљним групама и детаљно разрађеним прој.активностима. Афирмацијом познатих Пантелејаца младим генерацијама пружа се могућност

					250.000	да стекну потребна знања и формирају другачији систем вредности. Ком.предлаже ад се подржи са 250.000
18.	Удружење Media i reform centar, Ниш, Никола Стојановић	Портал	Унапређење квалитета извештавања медија о темама од јавног интереса за грађане ГО Пантелеј у 2023.	6 месеци, заокружен прој.циклус, праћење и редовно извештавање заступљености у медијима	187.000	Пројекат Унапређења квалитета извештавања медија о темама од јав.интереса је апсолутно нов а апликант га је разрадио до детаља. Његовом реализацијом ће се несумњиво подићи квалитет извештавања што је од јавног интереса за све грађане. Буџет је врло прецизно, реално и квалитетно урађен.Комисија предлаже да се подржи са 120.000 уз ревизију буџета.
					120.000	
19.	ПР Игор Спасић Агенција за произв.кинематограф. дел аудиовизуел.производ а и тв програма-Баланс медиа	Преко ТВ Белами	ПЕРСПЕКТИВ А	4 мес.16 медиј.садржаја до 5 мин.интервјуи и анкете са грађ. Тема: Женско предузетништво, примери и подстицаји запошљавању	250.000	Тема је занимљива и значајна са становишта оснаживања жена и женског предузетништва, посебно женске популације на сеоском подручју, што свакако представља јавни интерес ГО Пантелеј. Прој.активности добро разрађене и делују подстицајно за циљне групе. Буџет недовољно разрађен, нерационалан и нереалан.Комисија предлаже да се подржи са 50.000 уз ревизију буџета.
					50.000	

20.	Интернет груп ДОО Београд	Портал романеневи мата	Роми и Ромкиње у медијима	4 мес. 4 подкаста до 30 мин. и 4 ауторска текста Тема: Статусна питања ромске мањине	248.000 30.000	Комисија је проценила да је Пројекат невидљив за циљну популацију Рома на подручју ГО Пантелеј. Буџет је предимензиониран и нереалан. С обзиром да се ради о националној мањини са посебним статусом, Комисија је ради охрабрења и другачијег одн.доступнијег медијског приступа предложила да се подржи са 30.000, уз ревизију буџета.
21.	ПР Ненад Петровић, видео продукција и постпрод.Агенција Висионгате студио Ниш	Преко ТВ Зона плус	Три века Нишке тврђаве	Анимирани серијал од 5 емисија,по 5 мин	163.000 /	Комисија сматра да је тема пројекта изузетно значајна и вредна јер третира 3 века од настанка Нишке тврђаве, али није од непосредног јавног интереса житеља Пантелеја с обзиром да је ово историјско здање изван граница ове Општине. Уз све похвале за пројектну идеју, очекује се да буде свесрдно подржана на сличним конкурсима у Граду и Градској општини којој припада.

II

Ово Решење је основ за закључење уговора са учесником конкурса којем су одобрена средства за суфинансирање пројектних активности.

III

Ово Решење је коначно и против њега се може покренути управни спор.

Образложење

Након спроведеног поступка оцењивања приспелих пројеката, ценећи све утврђене критеријуме, посебно потребе заступљености свих облика медија, свеобухватност и релевантност обрађених тема са становишта јавног интереса и видљивост, односно доступност информативних садржаја најширој популацији грађана Градске општине Пантелеј стручна комисија је утврдила Предлог за расподелу средстава за суфинансирање пројеката ради остваривања јавног интереса у области јавног информисања и Предлог доставила Већу Градске општине Пантелеј.

На седници Већа Градске општине Пантелеј одржаној 01.12.2023. године разматран је Предлог стручне Комисије за оцену пројеката поднетих на конкурс за суфинансирање пројеката ради остваривања јавног интереса у области јавног информисања.

На основу члана 24. и члана 25. Закона о јавном информисању и медијима (Службени гласник РС број 83/2014, 58/2015 и 12/2016) и на основу предлога стручне Комисије за оцену пројеката поднетих на конкурс за суфинансирање пројеката ради остваривања јавног интереса у области јавног информисања, Веће Градске општине Пантелеј донело је Решење као у диспозитиву.

Доставити:

- Одсеку за финансије